
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
10 septembre 2023 

18:30 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Patricia Turcotte   

Danika Leblanc    Carlo Malaborza   Serge Leblanc    

Amy Boudreau                      Allain Savoie      

Christian Bossé            Glenn Robichaud                 Luc Roy 

Denis Vautour    Bruno Godin   Serge Bourgeois 

Daniel Gaudet   Elizbeth Richard   Vanessa Dargavel 

 

Invité : Leon Desroches (Sparx Fitness) 

        

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Serge L 

Secondé par Allain 

Approuvé unanime  

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 14 AOÛT 2023 

 

    Proposé par  Serge L 

 Secondé par Denis 

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  

 

 Camera Pixelot: élévation des coûts depuis l’estimation initiale.  Les Échanges avec la ville 

continuent. Licence nécessaire pour chaque caméra  mais nous pouvons louer les services aux 

autres associations pour aider à défrayer les coûts. (Tournoi, patinage artistique, ringuette, 

patinage vitesse, etc) Total estimé des coûts 30 000 - 40 000$  

 

Mini Net: logo commanditaire MNP sera sur les mini-net. Livraison bientôt  

 

Hockey féminin: ce mercredi, il y aura une session gratuite afin d’initier les filles intéressées. De 

l’information sera envoyée aux écoles M-2 de Dieppe, Moncton et Lewisville.  

 

Tournoi de golf: L’encan nous a rapporté 14 650$. Au total, nous avons amassé 33 342,82$ de 

profit.  Les nouveaux chandails sont payés en entier. Kevin nous informe qu’une nouvelle 

personne ou comité devra prendre charge de l’organisation de la prochaine édition.  
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Cours de coaching - un cours sera offert prochainement. Celui-ci sera adressé uniquement aux 

femmes et sera ouvert aux autres associations.  

 

         

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

 Financier: Bruno nous présente le rapporte financier du 1er juin au 10 septembre 2023 

          

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Sparx 

 

Léon Desroches, physiothérapeute et propriétaire Sparx Fitness, présente le 

programme pour le protocole de détection et la gestion des commotions cérébrales 

CCMI (Complete concussion management inc)  

 

 Appli « concussion tracker » 

 

Certification des entraîneurs (cours en ligne 30 minutes) 

 

Bilan HDM 2022-2023 - 5 à 8 commotions cérébrales identifiés chez nos joueurs 

des niveaux M15 et M18 compétitifs. (entre 70-80 joueurs au total).  

 

90% des jeunes avaient payé leur plein montant et effectué la ligne de base. Ce 

pré test doit être refait chaque année.  

 

Coûts:évaluation de base 70$ mais couvert par les assurances (physiothérapie) 

           Si non couvert ou sans assurance et que le parent  ne peut payer `out of 

pocket`, Leon nous informe que certain programme sportif peuvent couvrir les 

frais.  

 

Recommandé pour les joueurs 12 ans et plus, donc niveaux M13-M15-M18 

 

Serge: discussion avec entraîneurs l’an dernier. 3 des 4 entraîneurs ont bien aimé 

l’utilisation de l’application. Cela enlève la pression et protège l’entraîneur à 

prendre une décision informée. Plusieurs 
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options  sont discutées. Nick Jensen HNB aimerait que l’on continue le 

programme afin d’obtenir plus d’informations avant de potentiellement 

l’implanter au niveau provincial.  

 

Carlo propose qu'à partir de la saison 2023-2024 tous les participants aux 

essais compétitifs M15-M18 doivent subir le pré test de CCMI. Serge Leblanc 

seconde. Approuvé unanime.  

 

2. Bénévole de l’année 

 

Kevin présente une plaque pour le bénévole de l'année de HNB à Allain Savoie. 

 

3. Mise à jour enregistrement 

 

Christian nous présente les chiffres pour les essais compétitifs des niveau M11 

jusqu’à M18 

et les enregistrements à ce jour.  

 

4. Evaluation gardiens - division M9 

 

Christian soulève que certains joueurs désirent jouer gardien temp plein sans 

évaluation joueur.  Toutefois, règlement hockey Canada stipule que la position du 

gardien doit être offerte en rotation parmi les joueurs.  

 

By law à voter à la prochaine réunion ou voter par courriel 

 

5. Nouveau commanditaire - MNP LLC - voir ci-haut 

 

6. 50-50 autres associations 

 

Une rencontre a eu lieu avec SEFHA et association hockey mineur de Moncton  

 

 Chaque association aura son propre coordinateur qui sera en liaison avec 

Christian (billets et argent).  

 

Répartition de l’argent des ventes:   

50% gros lot  

40 % compte joueur 

5% revient à autres association  

5% revient à HDM pour frais administratif 
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Le logo demeura le même pour cette année mais avec  possibilité de modification 

du logo l’an prochain (à discuter)  

 

Le sous comité a évalué les risques et les avantages et suggère de commencer 

petit afin de mieux gérer les risques potentiels.  

 

Les autres associations doivent faire approuver cette idée par leur conseil 

administratif en premier lieu. Ensuite, nous ferons rédiger un contrat par un 

avocat. 

 

Serge propose qu’on essaye un projet pilote pour le 50-50 à lancer 

l’invitation a participé incluant SEFHA et Moncton Minor U7-U9. Secondé 

par Vanessa. 

Approuvé majoritaire. 

 

7. Gardien M13 - Sackville 

 

Un gardien de Sackville veut faire les essais compétitifs HDM. Association 

Sackville l’a libéré.  

 

Nous allons attendre jusqu’à la date limite des inscriptions des essais  et 

déterminer s’il y a un manque de gardien HDM avant de prendre une décision.  

 

8. Play on! 

 

La ville de Dieppe sera hôtesse  du tournoi régional hockey balle de rue l’an 

prochain. Une lettre sera 

composée afin de partager notre appui.  

 

9. Commandite - soccer national 

 

La situation est jasée en groupe. 

 

10 . M18 compétitif 

 

Kevin va contacter le président de cette ligue afin d’éviter que nos équipes HDM jouent l’une 

contre l’autre.  

 

11.  Aigles bleues 

 

Nos panthères sont invitées à assister au match des Aigles Bleues à Memramcook 

le 30 septembre.  
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Malheureusement, il y a un conflit d'horaire avec les évaluations récréatives.  

 

10. Equipements gardien M11 et plus 

 

M7-M9 tout fourni par HDM 

 

Nous habillons des gardiens M11 et M13 mais il y a un manque d'équipement ou 

celui-ci est désuet.  

 

Serge propose de bonifier le compte d'équipement et donner une allocation et 

un montant allant jusqu'à 5000$ dédié à l'achat d'équipement pour gardien 

au besoin des niveaux M11 et montant. Elisabeth seconde. Approuvé 

unanime. 

 

G. PROCHAINE RÉUNION:  9 octobre 18:30 

H. AJOURNEMENT: Serge L propose l’ajournement à 20:47 

 


